



April 17, 2025

To All Proposers:

Subject: **Bid #: 8364-1-W5, Camera Installations – Union Station / WRA**

ADDENDUM NO. 1

To Whom It May Concern:

With reference to our proposal request relative to the above subject, please refer to the changes/modifications/clarifications to the original proposal request.

• **PLEASE SEE BELOW QUESTIONS RECEIVED AND RESPONSES FROM WRA**

1. It is stated in the spec that the network speaker needs to be weatherproof for exterior installation... The specified AXIS C1410 Mk II is not an exterior speaker. Is there a model that is to be used for outdoor? C1410 MkII would not be a direct replacement for any exterior mounted speakers.
Exterior rated models are C1110-E , **C1610-VE, or C1310-E Mk II.**
Answer: Use the C1610-VE for the exterior, we will need (3) exterior (2) interior and the same for attic stock.
2. Can you clarify on the bid sheet, item 11 Does that include 5 speakers or is that labor and drop only?
Answer: Yes, include 5 speakers.
3. Would the total number of speakers be 5 or 10? 10.
Answer: Install 5, and 5 for attic stock.
4. Are the speakers going to do an “all call” meaning ...from the workstation mic the message is broadcast to all simultaneously or will they want to have the ability to speak through each speaker on their own as well? The Theory of operation will determine how many licenses are needed.
Answer: Ability to speak through each speaker on their own.

Bidders are requested to acknowledge and/or include this addendum with submission. All other terms, conditions and specifications remain unchanged.

Very truly yours

Christopher J. Gagliastro
Purchasing Director